

Zásahy hliadok MsP v 41. týždni

V týždni od 7. októbra do 13. októbra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2126 udalostí. Medzi nimi bolo aj 283 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni hliadky mestskej polície preverovali 343 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 47.

K opodstatneným zisteným a riešeným priestupkom v tomto bratislavskom okrese patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 193. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s pracovníkmi Slobody zvierat. V jednom prípade bolo zistené podozrenie zo spáchania trestného činu.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku hliadky mestskej polície riešili tri priestupky. Čistota poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajní pre 57 priestupcov a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 6 krát.

Jeden priestupok sa týkal nedodržania stanovených prevádzkových hodín. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 18 motoristov a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 7 krát. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 8 krát.

Štatistika mestskej polície za sledovaný týždeň hovorí, že najviac priestupkov a to 36 zistili a riešili hliadky mestskej polície na Antolskej ulici. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 114 krát.

Vandali poškodili pokazené auto

Vo štvrtok 45 minút po polnoci spozorovala jedna z hliadok mestskej polície zaparkované terénne auto JEEP s bratislavským evidenčnými číslami neďaleko Janíkovho dvora. Na aute boli porozbierané okná, poodtrhané spätné zrkadlá, rozbité svetlá a navyše predné dvere vozidla boli poškodené sekerou. Z dôvodov podozrenia zo spáchania trestného činu bola preto na miesto privolaná hliadka policajného zboru. Vozidlo na mieste nechal jeho majiteľ. Tomu sa auto pokazilo a pokiaľ hľadal pomoc, vandali mu ho stačili totálne zničiť.